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Helsingfors  

1. Hatt„ tremastare av kastor med guldgalun 

och stor kokard. 

2. Frack av svart kläde med krage och ärm-

uppslag av grön sammet med guldbroderier% 

dylika även å fickuppslagen; förgyllda 

knapoar. 

Benkläder av svart kläde med breda guld-

galoner. 

7671 Inköp till Nationalmuseum för 30 

mk genom fröken Ebba Weilin 

Kimito Gammal vaktklocka från Y imito, urtavlan 

rörlig, med utstående pliFgar, arabiska 

siffror, 24 cm diameter. 

7672  Föremål från  .1 • d. Kejserliga pa- 

Helsingfors latset, överlämnade till Nationalmu- 

seet i jan. 1920 genom intendenten 

Juhani Rinne. 

1. Stort, runt fat av gulaktig silverlegering 

59 cm i diameter, med den breda bården 

graverad med en bladkrans och prydd 

hög emalj upptill med ryska riksvapnet 

och nertill med Helsingfors vapen; i niit- 

ten i hög blå och röd emalj monogram 

av A III och M under kejserlig krona, 

sarat runt om inskrift 7;cart.#4Q_kAgaliaA14m0- 

rzt,  

21~1.4.44.1b 7.-41~1.1 .649 /5S64w 071,,Ab 



1920 

4 LeAX-taut‘_QI  (Ryska silverstämplar. 

2. Saltkar tili fatet n:o 1, i form av 

en ask på fyra fötter, .med lock, och 

med baksidan höjande sig till en sköld, 

uppbärande en kejserlig krona på hyende 

Skölden graverad med kejserligt namnchif-

fer, sidorna med bladranka och lielsingfo 

vapen, locket med inskrift lik senare 

delen å n:o 1, a. v. s. "vid besöket i 

Helsingfors 1885 av stadens ryske köp-

män". Materia' likt n:o 1, ryska stämp-

lar, climensionen 8 ( med sköld 18) x 8 x 

7 cm. 

3. Stort runt fat med bården konturerad i 

ryskt mönster; den breda kanten graverad 

med arabesk, ryska riksvapnet, Viborgs 

vapen och i4046 1885,  mitten med 

krönt monogram av A III och M samt om-

skrift: ti.16%. 1.1.44(91 '  

0-rn-rri~b~:LALL 13 . Fa- 
tets diameter 52 cm. Av silver, ryska 

stämplar. 

Ett åtföljande saitkar har under re-

volutionen 1917 - 18 stulits. 

Ikon med silverbeklädning: Irlrälsaren. 22 x 
17--› cm. 

Ikon me' silverbeklädning: Wladimirska. 

Gudsmodern. 22 x 17 cm. 

0. Ikon med silverbeklädning$ Tifinska Guds-

modern. 22 x 17 cm. 

Ikon i färger, guld och silver på plåt: 

Kasanska gudsmodern. 18 x 14 cm. 

Ikon i färger och guld på plåt: Wladi. 

7672 

Helsingfors 

Wiborg 

Helsine;fors 



1920 

7672 mirska gudsmodern. 17 x 14 cm. 

Borciduk av gråbrunt kläde med bård av 

rött kläde och fransar., mittklädet bro-

derat med brett rött, gult och grått 

mönster i idealiserad finsk stil. C. 
2 

160 m. Från kejsarbostaden i Willmanstran 

Bordlöpare, svart flanell med tillsydd 

bård av r'öd flanell, å mitten brett 

mönster i rött, blått och vitt i idea-

liserad finsk stil. C. 160 x 63 cm. Fril 

kejsarbostaden i Willmanstrand. 

Papoerskniv, bladet märkt Fiskars, W  , 

handtaget av ljust mjukt trä, utskuret 

till bladrankor, ryska riksvapnet, Fin-

lands och Nylands vapen, 1885 och mono-

gram av A M. Längd 28 cm. 

Oval plåtskylt med inskrift i guld på 

svart: Generalguvernörs kansliet. - Ken-

raalikuvernöörin Xanslia. 

13. Fyrkantig mässingsskylt med inskrift 

svart p4 guld: 
‘14.A.15)  

14 - 33. 

Tvättservis, märkt Arabia - Iron Stone 

China, och dekorerad med en enkel or-

namentbård i svart och guld i idealise-

rat finskt mönster, samt rundlar med 

bokstäverna A och L2 å de parvis före- 
III 

kommande pjäserna. 

Tvättfat, märkt A III, 14 x 48 cm. 

 t. TT., 

-"- A III, 11 x 39 cm. 
 -"- IT. - TT- - 

Willmanstrand 

Helsinj..-J23rs 
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7672 

Willmanstrand 

Tvättkanna, märkt A III, 40 cm hög. 

/1„, PII -"- '1- 

 A III, 30 cm hög. 

-"- M 

Hink ( med lock), märkt A III, 30 x 28 cm. 

-"- "- 

Fotbalja (oval), märkt A III, 15 x 29 x 43 
cm. 

- 11- , M, - n- I"- 

Kanna, märkt A III, 13 cm hög. 

-II- M TT. 11. 

Svampfat ( m. lösfat), märkt A III, 8 x 22 
cm. 

29. n. 

Potta, utan märke. 

Tandborstask, märkt A III, 6 x 20 x 7 cm., 
med lock 

Tvålask, med lösfat och lock, märkt M, 

9 x 13 x 10 cm. 

Rund puderask, märkt M, 5 x 8 cm. Paren 

till n:ris 30-33 ha stulits under revo-

lutionen 1917 - 1918. 

Helsingfors 34, 39. 

Glasservis i p_-ov om ett glas av var 

sort, enkel och  massiv form, spetsnaggad 

fot, skålen med facettrefflor och rund 

lar. Servisen omfattar 

ölglas, 14 x 9 cm. 

Champagneglas, 19 x 6 cm. 

Vinglas 10-b, cm h. 

10 cm h. 

, 8 cm högt. 

Saltkar, ovalt, 4 x 8 x 6 cm. 

40-52. 

Prov på glasservis, en pjäs av var 

sort, rund fot, mönster etsade vindruvs-

och bladklasar. Omfattande 
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Helsingfors 

Vattenkaraffin, 28 cm hög, lagad vid 

halsen. 

Vinkaraffin med hög hals, 32 cm h. 

Vattenglas, 10 cm högt. 

Ölglas, 17 x 9 cm, på hög fot. 

Vinglas, 141 cm högt, skålen i rak 

kontur unptill, ej utböjd som de övri- 

ga. 

Vinlas, 14-2  cm h. 

 

 

T1_ 

II. 

14 cm h. 

13 cm h. 

, 12' cm h. 

Likörglas 10 .cm h. 

Champagneglas, 18 cm h. 

Punschkopp med handtag, 72 cm h. 

-"- -"- -"- 9ch look, 6 cm h. 

Vattenglas, enkel och Ming form, etsat 

med utsparad dekoration av stiliserad 

vinranka. 9 x 8 cm. 

Sköljkopp äv samla servis som 11;o 53. 

x 13 cm. 

Rhenvinlas, grönt, 13 cm höt. 

Serviett av linnedamast, 85 x 75 cm, med 

mönster av riksörnar och girlander å 

bården, krönt J{ I i hörnen, och i 

mitten ruton av girlander samt solar. 

En liten invävd inskrift: 1852 /91a)  
MAN  • 

Fyr.a servietter av linnedamast, 85 x 68 

cm, med rikt mönster av rokokosnirkiar, 

blommor och blad, i hörnen krönt A II. 


